



మహాదేవపూర్ : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కాటారం : శంకరంపల్లిలో..



కాళేశ్వరంలో..

గ్రామాల్లో గడపగడపకూ బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

మహాదేవపూర్, నవంబర్ 21: బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందని పార్టీ నాయకులు అన్నారు. మండల కేంద్రంతో పాటు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో మంగళవారం గడప గడపకూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో ప్రతులను పంపిణీ చేసి మ్యానిఫెస్టో, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని వివరించారు. కాంగ్రెస్ మాయమాటలను నమ్మి మోసపోద్దన్నారు. బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వదించి పుట్ట మధూకర్ ను భారీ మెజార్టితో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు, కాళేశ్వర మున్సిపల్ ఆలయ చైర్మన్ ఎల్ శ్రీనివాస్ రావు, సర్పంచ్లు శ్రీపతిబాబు, పద్మా రవీందర్, కిష్టయ్య, నాగుల లక్ష్మారెడ్డి, చిన్న మల్లయ్య, ఉప సర్పంచ్ సల్యానిఖాన్, బీఆర్ఎస్ మహిళా డివిజన్ అధ్యక్షురాలు కే గీత, కాళేశ్వర ఆలయ ధర్మకర్త కలికోట దేవేందర్, మహిళా మండల అధ్యక్షురాలు ఓడటి స్వప్న, కాళేశ్వర ఆలయ మాజీ చైర్మన్ పోత వెంకటస్వామి, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు అలీఖాన్, పట్టణ అధ్యక్షుడు కుర్రాపాటి రాజేష్, సీనియర్ నాయకులు అన్సారీ ప్రభాకర్, తడకల రమేష్, శ్రీవారి, అన్సారీ ప్రభాకర్, తలారి గట్టయ్య, ఆర్ రాజశేఖర్, శీలం లక్ష్మణ్, సాజిద్, నాయకులు, కార్య

- మ్యానిఫెస్టో, అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని ప్రజలకు వివరిస్తున్న పార్టీ శ్రేణులు
- పుట్ట మధును భారీ మెజార్టితో గెలిపించాలని ప్రజలకు వినతి

కర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లారంలో..
మల్లారం : మండలంలో ఇంటింటా ప్రచారంలో భాగంగా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తూ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ కు ఓటువేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. బీఆర్ఎస్ మహిళా మండల అధ్యక్షురాలు పంతుల చంద్రకళ అధ్యక్షుర్యంలో మంగళవారం తాడిచ ర్రలో ప్రచారం చేశారు. నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్న నాయకుడు పుట్ట మధూకర్ అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో రాబోయేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ మాయ మాటలు నమ్మి మోసపో వద్దన్నారు. గ్యారంటీ లేని పథకాలతో ముందుకు వస్తున్నారని విమర్శించారు. మంథని గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగి రేలా కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్ర మంలో మహిళా నాయకురాలు సుంకరి రాణి, బూడిద ఉమ, ముత్యాల లత, చొప్పరి శారద, నాయకులు, సిద్దుల

ఓడేలు, బూడిద మల్లేష్, ఆన్లం నేని మధు, కామ బాబు, బూడిద సదానందం, తాండ్ర మల్లేష్, గడ్డం రమేష్, నాయ కులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాటారంలో..

కాటారం : మండలంలోని శంకరంపల్లిలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తోట జనార్దన్ అధ్యక్షుర్యంలో నాయ కులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ బండం రాజమణి, నియోజక వర్గ యూత్ అధ్యక్షుడు భూపెల్లి రాజు, మండల అధ్యక్షురాలు సాజన్య, తైనేని సతీష్, ఆర్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజబాబు, నాయ కుల తులసిగారి శంకరయ్య, అశోక్, శంకర్, బస్సీనాల్, రాంచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాళేశ్వరంలో..

కాళేశ్వరం : మంథని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ కు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టితో గెలిపించాలని గ్రామ యూత్ అధ్యక్షుడు లోతకరి ఆనంద్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మోహ న్ రెడ్డి కోరారు. కాళేశ్వరంలో పాటు పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ ఎస్ నాయకులు జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. మ్యానిఫె స్టోను ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు రవి, సురేశ్, ఇమ్రాన్, మహేందర్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు విద్యార్థి ఎంపిక

మల్లార్, నవంబర్ 21 : మండలంలోని ఎడ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన విజయగిరి సాయికృష్ణ జాతీయ స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. సాయికృష్ణ స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలంలో టీఎస్ఎస్ఆర్ పాఠశాలలో ఇంటర్ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. సాయికృష్ణ మహాబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఈనెల 10 నుంచి 13 వరకు తెలంగాణ ఎస్ఐఎఫ్ అండర్ 19 హ్యాండ్ బాల్ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలో ప్రతిభ కనబ రించాడు. సాయికృష్ణ, కోచ్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను మంగళవారం ప్రిన్సిపాల్ కాళహస్తి అభినందించారు. వీడి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు, సాయికృష్ణ తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మత్స్య కార్మిక దినోత్సవం

ఏటూరునాగారం/వాజేడు/వెంకటాపురం (నూ గూరు), నవంబర్ 21 : మండలంలోని రాంచంద్రంలో ప్రపంచ మత్స్య కార్మిక దినోత్సవాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. మత్స్యకార జెండాను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వాడబలిజ సంఘం అధ్యక్షుడు మాట్లా డుతూ చేపల వేట వృత్తివారులకు ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని కోరారు. గ్రామాల్లోని చెరువు లను వాడబలిజలకు కేటాయించాలని కోరారు. కార్యక్ర మంలో సంఘం నాయకులు గాల లచ్చం, అల్లి రాంబాబు, గగ్గూరి నాగేశ్వరరావు, తోట నాగేశ్వరరావు, గార వెంకటేశ్వర్లు, అల్లి ముకుందరావు, బుద్ధి మహేంద

ర్ పాల్గొన్నారు. వాజేడు మండలంలోని చిన్నగొల్ల గూడెం, పేరూరులో వాడ బలిజ సేవా సంఘం ఆధ్వ ర్యంలో జెండా అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఓడ బలిజ సేవా సంఘం కులపెద్దలు, నాయకులు పాల్గొ న్నారు. వెంకటాపురం (నూగూరు) మండలంలోని మండలంలోని చొక్కాలలో వాడ బలిజ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో జెండా అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్ర మంలో ఓడ బలిజ సేవా సంఘం నాయకులు డ్రా దామోదర్, కొప్పుల మల్లయ్య, సునగొండ వెంకన్న, శ్రావణ్, మల్లయ్య, బీ రాంబాబు, బొల్లె మల్లయ్య, టేకుల నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి కొనసాగుతున్న వలసల పర్వం

పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన పుట్ట మధూకర్
మహాదేవపూర్, నవంబర్ 21 : బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వల సల పర్వం కొనసాగుతున్నది. మంథని పట్టణంలోని రాజ గృహలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ సమక్షంలో సర్పంచ్ శ్రీపతిబాబు అధ్యక్షుర్యంలో మండల కేంద్రంతో పాటు సూరారం గ్రామానికి చెందిన 50 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, 30 మంది యాదవ సంఘం నాయకులు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు కుర్రాపాటి రాజేష్ అధ్యక్షుర్యంలో 40 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి పుట్ట మధూకర్ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో

చేరిన వారిలో గొర్రెల వెంకటాచార్య సంఘం చైర్మన్ మేకల లక్ష్మణ్, బియ్యం కొమురయ్య, జాగరి కిష్టయ్య, పర్వవేణ గట్టయ్య, పిడుగు కుమార్, స్వామి, దేవేందర్, మహేశ్, జక్కల సంతోష్, ముల్గుల చిన్న మల్లయ్య, మేకల మహేశ్, తదితరులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ సల్యాని ఖాన్, బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు అలీఖాన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, నీలారపు శ్రీధర్, రవిసాగర్, సుకె మధు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహాముత్తారంలో..
మహాముత్తారం : మండలంలోని కొర్లకుంట గ్రామానికి

చెందిన పలువురు మంగళవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి పుట్ట మధూకర్ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సునావత్ రాజశేఖర్, లావుడ్వాయ్ అర్జున్, అజ్జీరా బాలూనాయక్, భూక్యూ సమ్మయ్య, అజ్జీరా వెంక ట్రామ్, బాలచందర్, వినోద్, భూక్యూ రవీందర్, సునావత్ రాము, చంద్రశేఖర్, లావుడ్వాయ్ భాస్కర్ బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ముక్కెర నవీన్ గౌడ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ సోమశాంతకుమార్, ఉప సర్పంచ్ ఆలోత్ తిరుపతి, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ అల్లా ఉద్దీన్, వెంకట్రామ్, వినోద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాదేవపూర్ : గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న పుట్ట మధూకర్

నేడు కాటారంలో పుట్ట మధు ఎన్నికల ప్రచారం

కాటారం, నవంబర్ 21 : మండలంలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ మంథని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు. మండ లంలోని చింతకాని, అంకుశాపూర్, కొత్తపల్లి, చిడినెపల్లి, ఆదివారంపేట, గుమ్మళ్లపల్లి, ఒడిపిలవంచ గ్రామాల్లో పుట్ట మధు ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తారు. ఆయా గ్రామాల్లోని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రచారాన్ని జయప్రదం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తోట జనార్దన్, యూత్ మండల అధ్యక్షుడు రామిళ్ల కిరణ్, మహిళా అధ్యక్షురాలు రత్న సౌజన్యరెడ్డి కోరారు.

లోక అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జిల్లా కోర్టు జడ్జి నారాయణబాబు
కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 21 : డిసెంబర్ 9న నిర్వహించే జాతీయ లోక అ దాలత్ లో కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని భూపాలపల్లి జిల్లా కోర్టు జడ్జి నారాయణ బాబు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని కక్షిదారులు రాజీ మార్గంలో కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని సూచించారు. చిన్నచిన్న తగదాలు పెద్దవిగా చేసుకొని ప్రజలు వారి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. రాజీ చేసుకోవడం వల్ల సమయం, డబ్బు ఆదా అవుతా యన్నారు. భార్యభర్తల మధ్య వచ్చే గొడవలు పెద్దవి చేసుకోకూడదని, విడా కులు తీసుకుంటే నష్టమే తప్ప ఎలాంటి లాభం ఉండదన్నారు. ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



బయ్యారంలో మాట్లాడుతున్న జడ్జి చైర్ పర్సన్ జక్క శ్రీహర్షిణి

పేదల కోసం పోరాడుతున్న బహుజన బిడ్డ పుట్ట మధు

భూపాలపల్లి జడ్జి చైర్ పర్సన్ జక్క శ్రీహర్షిణి

కాటారం, నవంబర్ 21 : పేదల కోసం పోరాడుతున్న బహుజన బిడ్డ పుట్ట మధును భారీ మెజార్టితో గెలిపించాలని భూపాలపల్లి జిల్లా జడ్జి చైర్ పర్సన్ జక్క శ్రీహర్షిణి కోరారు. మంగళవారం మండలంలోని బయ్యారం లోకి వెళ్లి మ్యానిఫెస్టో గురించి వివరించారు. బీఆర్ఎస్ ను మళ్లీ అధికారం లోకి తేవాలని, మంథనిలో ప్రజలకు చేరువగా ఉంటున్న పుట్ట మధును ఆశీర్వదించాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికి రూ.5 లక్షల బీమా సౌకర్యం వస్తుం దని, తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి కుటుంబానికి సన్న బియ్యం వస్తుంద న్నారు. ఆసరా పంచుకు రూ.5వేలు, దివ్యాంగుల పంచుకు రూ.6వేలు, రైతు బంధు దశలవారిగా రూ.16వేలకు పెరుగుతుందని, వంట గ్యాస్ రూ.400లకే లభిస్తుందని, మహిళలకు రూ.3వేల గౌరవ భృతి అందుతుం దన్నారు. ఇవేకాకుండా మధు గెలిచాక హైదరాబాద్ లో చదువుకునే మీ పిల్ల లకు ఉచితంగా హాస్టల్ వసతి కల్పిస్తాడని, ప్రతి ఏటా పేద ఆడబిడ్డలకు సొంత ఖర్చులతో పెండ్లిలు చేస్తామని, యువత ఉపాధి వైపుకు శిక్షణ సదు పాయం కల్పిస్తామని, లోకల్ సాండ్ పాలనీ తీసుకువస్తామన్నారు. కార్య క్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత జక్క రాజేష్, ఎస్సీ సెల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పంతుల సత్యవతి, ఐత శకుంతల, మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దు

మహాదేవపూర్, నవంబర్ 21 : రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని కేడీసీఎంఎస్ డిఎం వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. మంగళవారం మండల పరి ధంలోని బొమ్మాపూర్ లో రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ, టీఎస్సీఎస్సీ ఆధ్వ ర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన రైతులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యాన్ని విక్రయించాలని సూచించారు. కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతులు సమ్మిరెడ్డి, బాపురెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గుడుంబా స్థావరాలపై పోలీసుల దాడులు

వెంకటాపురం (నూగూరు) నవంబర్ 21 : మండలంలోని పాతపురం గ్రామ శివారు అటవీ ప్రాంతంలో ఎస్సై రేఖ అశోక్, సీఆర్పీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం గుడుంబా స్థావరాలపై దాడులు చేశారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తు లు 25 డ్రమ్ముల్లో నిల్వ ఉంచిన 800 లీటర్ల బెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ గుడుంబా తయారు చేసినా, విక్రయించినా చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

అంకుషాపురంలో బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠాపన

మొగుళ్లపల్లి, నవంబర్ 20 : మండలంలోని అంకుషాపురం గ్రామంలో నేడు బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ప్రారంభించనున్నట్లు సర్పంచ్ గాల్ చంద్రమౌళి తెలిపారు. 22న మామిడి తోరణాల అలంకరణ, సాయంత్రం విగ్రహాల ఊరేగింపు, 23న గోపూజ, యాగాల ప్రవేశం, 24న మంటప పూజ, 25న విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమాలను గ్రామస్థులు విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

బీరన్న గుడికి రూ. లక్ష విరాళం

మొగుళ్లపల్లి, నవంబర్ 21 : మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎర్రబెల్లి జనార్ద న్ నొరపు జ్ఞాపకార్థం ఆయన భార్య భారతి, సోదరులు ఎర్రబెల్లి పున్నం చంద ర్ రావు, కోటేశ్వరరావు మండల కేంద్రంలో గొల్ల, కురుములు నిర్మించనున్న బీరన్న గుడికి రూ. లక్ష విరాళం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకుల వీరన్న, యాదండ్ల మొండయ్య, బాశిక్ కుమారస్వామి, బోయిని రవి, రాస ఐలయ్య, బోయిని తిరుపతి, బండారి మల్లేశం, బోయిని కుమారస్వామి, కొడారి శ్రీనివాస్, రవి, సాయిలు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.